
 د/۹۹۸۱۱/032بخشنامه: 

 طالبه مالیات حق العملکاری از نماینده اشخاص حقوقی و صاحبان مشاغلم

 

 /د۹۹۸۱۱/032شماره: 

 2۸/23/۹3۱۸تاریخ: 

 امور مالیاتی شهر و استان تهران

 اداره کل امور مالیاتی

با توجه به مکاتبات واصله و شکایات صورت گرفته شده در خصوص مطالبه مالیات حق العملکاری از نماینده 
اشخاص حقوقی و صاحبان مشاغل توسط ادارات امور مالیاتی، به منظور اتخاذ رویه واحد و رفع مشکل مودیان 

 :شود یم مالیاتی مقرر 

کلیه تشریفات گمرکی محصولات وارداتی و صادراتی اشخاص در مواردی که اشخاص حقیقی به منظور انجام  -۹
و دارای رابطه  ندینما یم مراجعه  نماینده حقوقی و صاحبان مشاغل به گمرگ جمهوری اسلامی ایران به عنوان

استخدامی با صاحب کالا و خدمات به عنوان حقوق بگیر باشند و این امر با توجه به سوابق مالیاتی و 
واحد حسابرسی مالیاتی واقع گردد در این صورت تشکیل پرونده مالیاتی  دییتأه مورد مستندات ارائه شد

 اند مکلفو ادارات امور مالیاتی  باشد یم مطالبه مالیات مضاعف برای اشخاص یاد شده، فاقد وجاهت قانونی 
 ایند.مربوط به صاحبان کالا و یا خدمات اعلام نم  مراتب را طی گزارشی به اداره امور مالیاتی

در مواردی که اشخاص حقیقی به منظور انجام کلیه تشریفات گمرکی محصولات وارداتی و صادراتی اشخاص  -0
و فاقد رابطه استخدامی با صاحب  ندینما یم حقوقی و صاحبان مشاغل به گمرگ جمهوری اسلامی ایران مراجعه 

( در این صورت ماموران مالیاتی در زمان ندینما یم کالا و یا خدمات باشد )نسبت به انجام فعالیت شغلی مبادرت 
با توجه  درآمدهانسبت به نحوه شناسایی  ستیبا یم مالیاتی نامبردگان برابر مقررات  یها پروندهحسابرسی به 

لازم را انجام و برابر مقررات نسبت به رسیدگی و  یها یبررس به مستندات موجود و نحوه فعالیت حق العمل کار 
 مول مالیات مودیان وفق مقررات اقدام و مطالبه مالیات اقدام نمایند.تعیین درآمد مش

 نادر جنتی

 معاون مالیاتهای مستقیم
 




